

---

# Veřejné VŠ nabízejí druhá kola přijímaček

---

## Veřejné VŠ nabízejí druhá kola přijímaček



4.6.2009, rubrika: Jak se ještě dostat na školu - mimořádná příloha, strana: 1

Hlásíte se na veřejnou vysokou školu a zatím vás nepřijali nebo očekáváte neúspěch? Stále ještě máte šanci začít letos studovat.

Mnohé fakulty totiž vypisují druhá kola přijímaček.

Též můžete využít pestré nabídky oborů na soukromých VŠ či vyšších odborných školách (VOŠ).

Jejich kompletní přehled – u VOŠ včetně všech studijních oborů, jež nabízejí, termínů podání přihlášek a konání přijímaček – najdete v dnešní mimořádné příloze.

Volno v Plzni i Jihlavě

Druhá kola připravuje například Fakulta strojní Západočeské univerzity v Plzni. Hlásit se lze do dvou bakalářských studijních programů – Strojní inženýrství a Strojírenství. Přihlášky se podávají do 14. srpna, přijímačky proběhnou 10. září.

Zájemci jsou bodově hodnoceni podle výsledků středoškolského studia, maturity a přijímacího pohovoru; bonusové body obdrží za prokázání dalších aktivit v oboru.

Předpokládaný počet přijímaných je 700 posluchačů. Více informací naleznete na stránkách [www.fst.zcu.cz/pro-uchazece/prijimaci-rizeni](http://www.fst.zcu.cz/pro-uchazece/prijimaci-rizeni).

Technických, ekonomických a přírodovědných oborů se v druhém kole otvírá opravdu velké množství.

Třeba na Vysoké škole polytechnické v Jihlavě vypisují programy Finance a řízení, Aplikovaná informatika a počítačové systémy. Uzávěrka přihlášek je 24. července.

Vysoká škola báňská v Ostravě zve zase uchazeče v druhém kole do devíti oborů a nabídku plánuje ještě rozšířit.

Šance v Ostravě i Olomouci

I Fakulta bezpečnostního inženýrství VŠB – TU Ostrava otvírá pro zájemce o bakalářské a magisterské studium v prezenční i kombinované formě druhé kolo přijímaček. Přihlášky lze podávat do 11. července. Přijímací zkouška se koná 11. srpna a tvoří ji pouze písemný test z matematiky.

Uchazeči o bakalářské studium mohou vybírat z následujících oborů: Bezpečnost práce a procesů, Havarijní plánování a krizové řízení, Technická bezpečnost osob a majetku, Technika požární ochrany a bezpečnosti průmyslu.

Zájemci o magisterské studium mají na výběr z oborů Bezpečnostní plánování, Bezpečnostní inženýrství a Technika požární ochrany a bezpečnosti průmyslu. Více informací hledejte na [www.vsb.cz/okruhy/nastrojesluzby/infoservis/detail/?de tail=9026](http://www.vsb.cz/okruhy/nastrojesluzby/infoservis/detail/?de tail=9026).

Ještě pestřejší nabídku oborů, ať už jde o informatiku, či třeba molekulární biofyziku, pak najdete na stránkách Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci.

Přihlášky se podávají do 15. července.

Možnosti na právech

Studenti z Brna se pak mohou hlásit na Mendelovu zemědělskou a lesnickou univerzitu, kde mají volná místa v oborech Hospodaření s přírodními zdroji tropických a subtropických oblastí nebo v Mezinárodních teritoriálních studiích.

Právnická fakulta Masarykovy univerzity stále přijímá přihlášky na bakalářský studijní obor Vyšší justiční úředník. Letos se můžete hlásit až do konce června.

Jde o nově akreditovaný obor, jenž je součástí studijního programu Právní specializace. Cílem je poskytnout specializované profesní vzdělání zejména pro pracovníky resortu spravedlnosti. Podmínkou přijetí je dosažení úplného středního vzdělání. Povinnou součástí přijímacího řízení je i zkouška Test studijních předpokladů Masarykovy univerzity, jenž se uskuteční 4. září v Brně. Více informací hledejte na [www.law.muni.cz/stud/pririz.php](http://www.law.muni.cz/stud/pririz.php).

## ČVUT bez přijímaček

Druhé kolo přijímaček pro akademický rok 2009/10 je vyhlášeno i na Filozofické fakultě Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, a to pro velké množství oborů, mezi kterými jsou i Německý jazyk a literatura nebo Politologie + Německý jazyk a literatura. Přijímačky se uskuteční 7. září. Přihláška se podává do 25. srpna.

Nejvíce netechnických oborů v druhém kole nabízí Filozofická fakulta Univerzity Karlovy. Otvírá kupříkladu obory Turkologie, Portugalistika nebo Sociální práce.

Zájemci o zdravotnické obory mají příležitost na již zmíněné VŠ polytechnické v Jihlavě, kam se lze hlásit do programů Všeobecná sestra a porodní asistentka.

Rovněž děkan Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské ČVUT v Praze vypisuje náhradní a mimořádný termín přijímacího řízení. Týká se všech oborů bakalářského i magisterského studijního programu.

## Kde hledat

Na základě usnesení akademického senátu se přijímací zkouška do bakalářského studijního programu ruší. Přihlášky se přijímají do 15. července.

V sobotu 30. června byla též poslední možnost absolvovat Národní srovnávací zkoušky (NSZ), podle nichž přijímá letos 53 VŠ v Česku a na Slovensku.

Účastníci NSZ mají možnost uplatnit svůj výsledek i tehdy, pokud se na vybranou fakultu nedostanou. Na určité VŠ můžete podat přihlášku ještě i v průběhu května/června.

Jedná se o ty fakulty, jež prodloužily podávání přihlášek a které najdete na adrese <http://scio.cz/in/2vs/nasz/fakulty/info.asp>.